

### 市城区将设置八处露天烧烤点,其他一律店内操作

# 想吃露天烧烤,来这8个地方

本报7月26日讯(通讯员 吴成波 记者 王领娣) 近日,滨州市城市管理委员会办市 公室下发了关于取缔、疏导市 城区露天烧烤的通告,市城区 将设置八处露天烧烤点。对于 具备室内经营条件且手续对 全的经营业户,烧烤炉具及, 关经营设备一律店内操作,必 须配备油烟处理设备,确保无 油烟污染。

本着美化市容、改善环

东长江一路北汽车总站南广场。此外,中海航母在严格规范经营的前提下也可适当从事烧烤经营。

城管、药监、工商、卫生、 环保、公安等有关部门严格按 照职能要求,联合执法,集中治 理。在本市城区上述区域外, 严禁从事各种形式的露天烧 烤活动。违反规定的,由有关 部门依法予以取缔并处罚。对 阻挠妨碍执行公务的人员,由 公安机关依法治安处罚,情节 严重构成犯罪的,依法追究刑 事责任。

而且对于具备室内经营条件且手续齐全的经营业户,烧烤炉具及相关经营设备一律店内操作,必须配备油烟处理设备,确保无油烟污染,否则予以取缔。据了解,露天烧烤治理不是一时之策,政府各职能部门将对露天烧烤"长久治、治长久",始终保持高压态势。

### 城管追呼系统将对 野广告循环追呼

本报7月26日讯(通讯员 吴成波 记者 王领娣) 为进一步加强市容管理,根治乱张贴、乱涂写、乱刻画城市野广告行为,迎接国家卫生城市复审和国家文明城市创建活动,对不按规定擅自在城区喷涂、张贴、刻画"城市野广告"的,由城管追呼系统对其号码进行不间断循环追呼,对及时清理并接受处罚的,及时撤销追呼。

按照《滨州市治理乱张贴乱涂写乱刻画办法(暂行)》的相关规定,任何单位和个人不得在建筑物、构筑物外墙和城市公用设施、路面、线杆、树木及其他设施上喷涂、张贴、刻画"城市野广告"。信息发布应到市区信息发布市场和小区宣传栏等指定地点张贴。

对逾期未自行清除的城市 野广告或者拒不接受处理的单位和个人,通讯部门将暂停在张贴、涂写、刻画中标明的通信号码的使用(作停机处理)。公安机关还将加大对乱张贴、乱涂写、乱刻画行为的打击力度,构成犯罪的,依法追究刑事责任。



集体清扫老旧小区。

本报7月26日讯(通讯员

潘人豪 记者 王丽丽) 为 迎接全国卫生城市复审,滨州市食品药品监管局作为牵头部门,对其所辖的老旧小区以及滨医附院北门"摊贩一条街"进行了改造整治。

位于渤海七路南段的市 食品药品监督管理局机关所 在地和位于黄河三路中段的 市食品药品检验检测中心, 都为办公楼连同家属院的布 局构造。由于建立年代久远, 常年无物业管理,两个院子 的环境条件都较为落后,卫 生死角等问题情况尤为突 出。

为此,市局和检验检测中心分别将各自全部员工分成若干卫生清扫小组,统一购置卫生清扫工具,实施区域包干制度。各小组分别负责一块卫生区域的建筑生活垃圾清理、小广告铲除、地面清扫、花坛内枯枝败叶清理等保洁工作。经过扫除,有效清理了常年积累的卫生死角问题。

此外,还投资5万多元对 两院办公区、生活区进行道路 硬化和院落美化绿化工程。通 过集中扫除和整治,使两座 "陈年老院"焕然一新,整体环 境有了较大的改观。

黄河三路滨医附院北门两侧是"老城区"内较为集中的"小餐饮"摊贩聚集地之一,都是以简易棚、简易房的形式对外经营,脏乱差现象普遍并明显。食品药品检测中心落实自身"包保"职责,配合社区和城管部门共同将简易棚户进行拆除见特。届时,将在原处恢复人行道绿化,还市民一个通畅、优雅的公共环境。

## 全市老楼危楼开启第二次排查

建议集体申请鉴定,可在申请保障房或廉租房补贴中享优惠政策

本报7月26日讯(通讯员徐波 韩晓 记者 阚乐乐)近日,记者从滨州市住建局获悉,全市第二次老楼危楼排查工作现已开启,建议市民以住房所属单位或主管部门的形式进行集体申请鉴定,并可在申请保障性住房或廉租房补贴及纳人棚户区改造中享受优惠政策。即日起,市民可拨打

申请鉴定。 本次排查的范围主要涉及

3356023或3077157进行咨询和

全市建筑年代较长、建设标准较低、失修失养严重的居民住宅,擅自变动结构和野蛮装修的房屋以及所有保障性住房和棚户区改造安置住房。检查内容包括城市老楼危楼安全状况、已入住保障性住房、棚户区改造安置住房的房屋质量安全状况及老楼危楼检查管理档案落实情况。

据滨州市住建局工程科工 作人员介绍,自去年第一次开展 老楼危楼安全排查以来,效果明 显,申请进行鉴定的市民也很积极,但也存在很大难度,例如多数市民是以个体形式进行申报,这给排查鉴定带来了很大难度,因为在此过程中难免会涉及对周边墙体等的检测,一家一户的形式比较难开展。今年,负责部门建议在申请鉴定房屋时,市民尽量以单位或主管部门牵头的形式集体申请,但经鉴定为危险房屋的,需要由房屋所有人进行加固或修缮治理。

为此,今年在老楼危楼排

查工作中也将在三个方面为百姓提供优惠政策。一是对于产权人所住房屋经鉴定机构鉴定为危房需要拆除且此处为唯一住房未对外出租的,相关部门可以帮助办理保障性住房人住手续,不受其他申请条件限制;二是对于申请退还住宅维修资金用来维修老楼危楼的,各级房管部门予以协助、支持;三是对于申请通过棚户区改造进行解危的,在政策范围内予以全

力支持。

## 行万里无违法, 奖万元通行卡

活动针对"两客一危一货"车辆,8月1日启动

本报7月26日讯(通讯员 顾洋 记者 杜雅楠) 为进一步激励客运车辆、旅游包车、危化品运输车及12吨以上重型货运车辆(以下简称"两客一危一货"车辆)驾驶人自觉遵守高速公路交通安全法律法规,有效预防和减少重特大道路交通事故的发生,山东省高速交警开展"行动,但导驾驶人自觉遵守交通安全法律法规,引领自觉守法新风

尚。活动时间从2015年8月1日至 2016年3月31日。

活动自8月1日开始,在山东省境内高速公路通行的"两客一危一货"车辆均可在活动进行期间随时到省内任一高速交警部门或山东高速ETC充值网点进行报名登记。活动期间,报名车辆在山东省境内高速公路行驶里程不少于一万公里(以使用信联卡或ETC通行卡缴纳高速公路通行费记录进行计算),无交

通违法行为和责任交通事故,按时参加公安,交通,质检,环保等部门的相关检验的车辆获得抽奖资格。

本次活动分三次抽奖,每次抽取一等奖2个,各奖励1万元的高速公路通行费或同等价值的信联卡,二等奖10个各奖励3000元的高速公路通行费或同等价值的信联卡,三等奖20个各奖励1000元的高速公路通行费或同等价值的信联卡。

活动期间,在境内高速公路行驶里程不少于一万公里、车辆无交通违法行为和责任交通事故,按时参加公安、交通、质检、环保等部门相关检验的"两客一危一货"车辆将获得参加本次活动的资格。届时,将对符合条件的车辆分三次进行抽奖,邀请公证员进行公证,抽奖结果将通过高速交警官方微博和微信实时发布,并在新闻媒体公示,确保活动公平、公正、公开。

### 翟王镇对流动人口 做到"三落实"

本报讯 阳信县翟王镇针对流动人口多,计生工作管理难这一实际,创新思路,积极探索流动人口计生管理办法,实行流出地和流入地密切配合管理的工作机制,切实加强流动人口计生管理,强化"三落实"。

### 翟王镇计生转作风 为群众服务零距离

本报讯 阳信县翟王镇计 生办切实转变工作作风,以群众 需求为出发点,以提升服务水平,提高群众满意度为目标,突 出实施"零距离"服务于民。

宣传教育零距离。计生网长与村专干为传媒人,宣传计生政策法规、优生优育知识,人口文化广场和农家书屋为平台,以板报、宣传栏、宣传品为载体,弘扬科学健康的婚育新风,引导群众自觉实行计划生育。

优质服务零距离。明确岗位责任制。该镇计生服务中心每个服务岗位确定两名服务人员,确保不漏岗,实现岗位工作无缝隙覆盖。向社会公开服务电话,实行24小时接听,接受群众咨询和监督,为群众答疑解惑。

指导创业零距离。积极探索帮扶计生家庭致富的有效途径。积极联系扶贫办、科协、农村信用社等单位,为困难计生家庭提供资金、技术培训和跟踪服务,不断提高增强致富能力。 (韩娟)

#### 翟王镇计生办掀起 夏季集中工作热潮

本报讯 阳信县翟王镇计 生办面对新形势,提高认识, 掀起夏季集中工作热潮,始终保持 "一个意识,三个不变"。

树立大局意识,充分发挥职能的需要,提高行政管理效率与优质服务能力的需要,计划生育干部及基层计生专干在思想上,行动上与工作职责保持一致。

三个不变,指思想计生系 不变,指思想计生级下 思想,全计生级下 思想,不定信目标户加上级落之 的任务积极履职循序,不实, 作风不乱,做意为群众市县人 等后,是一个军要求,真事; 日标考核方案要求,是人做好车 等。,责任明确生各项考核 作人口和计生各项考核检查工 作。 (韩娟)

#### 遗失声明

朱琳,遗失中国注册会 计师非执业会员证,证书号 3720120128,声明作废。